

# 加气要排40分钟队的哥盼望增加几座加气站

“最近加气的出租车好像变多了,每次加气都起码要排半小时的队。”近日,出租车司机王先生向快报反映称,他有好几次去加气站加气都要排很长时间的队。本来出租车烧气就是为了省钱,可为了加气多了等待时间就等于少做了生意。希望相关部门能够在锡城增加几个加气点,缩短等待时间。

## 反映:加气排队时间平均为40分钟

昨日上午10点多,记者来到了北塘区盛岸路上的一座天然气加气站,只见加气站里停满了等待加气的出租车,一辆加完后立刻又接上一辆,几乎没有间隙。“现在算空的了,中午时候肯定要排长队。”一位正在等待加气的哥王先生告诉记者,他

经常来这里加气,一般中午或者下午4点左右交接班的时候。出租车排队的时间最长,平均要等待40分钟左右。他记得最夸张的一次,长长的等待队伍竟然排到了惠泉花园那里,他前面起码有30多辆出租车。“平时排队加气也就罢了,最怕的是碰到加气站检修。”的哥周先生也向记者吐起了苦水,他称,有一次他来加气正好遇到检修,整个加气站只有一个加气枪能用,他看看前面排队的大车小车起码有100多辆,他足足等了一个多小时。“本来我们烧气就是为了省钱。”周先生抱怨称,遇到加气等待时间长的话,他就要少接好几单生意,相当于节省的钱又损失掉了。

不少的哥都向记者反映:希望无锡能增建几座加气站,并且确保每座加气站的气能都能供

应正常一点。

## 回应:三座加气站正在兴建过程中

对于加气排队时间长的的问题,记者向加气站的工作人员进行了核实。一位工作人员表示,在出租车交接班高峰期,等待加气的队伍的确比较长。他分析说,现在全市总共有7座加气站,其中位于团结路上的加气站是试运行,其余6座加气站目前都是满负荷运转,每天的加气能力可达9万立方米。事实上,无锡目前有2800多辆燃气出租车,再加上燃气公交车、驾校车辆和私家车,现在天气冷了有时候的确会出现排队时间长的情况。他表示,这种情况很快就会得到改善,但具体要向公司询问。

随后,记者联系了无锡华润

燃气公司,一位负责人表示,由于油改气车辆快速增长,在夏季高温和冬季低温的用气高峰时段,加气站的确会在一定程度上出现供气紧张的情况。为了解决这种情况,无锡华润燃气公司已在凤翔路、红星路、吴都路抓紧兴建三座加气站。等这三座加气站投运后,出租车驾驶员反映的问题就能得到基本缓解。至于有用户反映的检修时等待时间的问题,该负责人表示,出于安全考虑,公司每个月都会对加气站进行一次检修,且一天当中只有一个站点处于检修状态,并暂停供气。这种情况无法避免,希望用户能够谅解。另外,为缓解加气排队现象,公司呼吁出租车驾驶员尽量选择错峰加气,避开早、中、晚高峰,提高加气效率,缩短排队时间。

唐突

## 健康

### 儿医新大楼建成 所有病区都有活动室

无锡市儿童医院综合大楼建成,将在5月投入使用。

新的儿童医院综合楼共11层,建筑面积近5万平方米,集中了儿童门诊、急诊、住院和康复等多个功能区,一、二层为门诊、急诊、医技用房,3至11层为手术室和住院病房。开设床位400张,较原先规模增加了近一倍,儿童观察输液区面积也扩大了,可同时供350名儿童输液。

虽然内部建设尚未完全到位,但人性化的细节设计给记者留下了深刻的印象。住院部的每一个病区都设有由气球、彩带等装饰一新的儿童活动室,各种游乐设施可供患儿游戏、绘画。病房走廊两边的扶手均设置只有80厘米高,方便患儿扶靠。房间色彩不再是单调的白色,而是采用了活泼明快的米黄色,病床家具也是温馨的粉色。各诊室、过道采用不同色彩的铝塑板拼花吊顶,考虑到儿童活泼好动,缺乏自身安全防护能力,病房内的所有家具,甚至墙柱的转角都做了圆角;病床采用全护栏,可防止患儿从床上跌落;病区地面取消门槛,防止儿童磕绊跌倒。

为满足上学患儿学习需要,儿童医院在输液室专设了学生输液区,输液椅的扶手上均有翻板,可供学生患者看书、做作业。陆媛

### 病区科室搬迁昨日完成 二院恢复医疗收治

“原以为凌晨来二院看病会没有床位,没想到从急诊看病到入住院房仅用了短短30分钟。”昨天一早,刚入住市二院新大楼神经内科学的王大妈高兴地说。76岁的王大妈是市二院完成新大楼搬迁后恢复正常医疗收治工作的第一位病人。截至下午4点,医院已收治入院225人次,门急诊近3000人次。

无锡二院新病房综合大楼设有23个病区,1000余张床位,涉及眼科、心血管内科等科室,检验科、影像中心、病理科等医技部门。11日和12日,市二院仅用两天不到的时间就成功完成了全院500多位住院病人的搬迁任务,确保每一个病人得到最有效、最及时的诊疗和护理。陆媛

## 复绿宕口要不要堆土还没定



2010年7月15日,现代快报以《花2500万复绿的宕口要做堆土场?》为题,报道了无锡勤新社区范围内一个花了2500万元复绿的宕口恐怕要用堆土放地铁施工挖出土方的消息。半年过去了,这事还没有定论,让当地的居民忧心忡忡。

### 事件回放:巨量土方要堆在复绿宕口

2010年夏天,有滨湖区勤新社区的居民向快报反映称,当地一个好不容易复绿的宕口可能会被土方掩埋。记者调查发现,村民指称的宕口始采于上世纪60年代,2003年根据无锡市政府整治矿山宕口的要

求,累计花了2596万元整治,已经恢复绿树葱葱模样的它还成为“国土资源部矿山综合治理示范工程”。就是这样一个样板的宕口,却传出要被地铁施工挖出来的土方堆填的消息。记者求证无锡市轨道办发现,地铁施工的确有意选择一个较大的宕口安置地铁挖出的土方。根据估算,光是地铁一号线就有300多万方土方,如果全部堆在勤新社区的宕口,绿草茵茵的土地要凭空空上蹿20米。不过当时轨道办表示此事还没有经过领导审批,只是一个设想。

### 最新进展:挖出土方已另寻地点处理

“听说这事当初是有关部门提出要把土堆在宕口比较合适的,所以就把全市所有宕口的信息统计上报了,结果在不清楚我们勤新社区宕口复绿工作相当出色的情况下经过初步讨论,选择了我们这里,现在这事情一

直很尴尬。”昨日,记者回访时

有当地居民还在为这事纠结。无锡市轨道办有关人士表示,在没有获得官方同意前,他们是肯定不会在勤新社区附近堆土的,目前挖出的土方已经另寻地点妥善处理。据了解,此前滨湖区宣布已经在雪浪山东侧宕口建设了一座堆量约为58万立方米的堆土场,用于消纳太湖新城重点工程渣土。

当下国内有多个城市也在地铁施工,记者查阅的一些资料或许可以当做“他山之石”。湖南长沙市在地铁施工时,去年7月就研究出利用废渣土烧制多孔砖的工艺,截至2010年12月,已经初步确定由8家烧砖企业消纳轨道渣土。在辽宁沈阳,地铁施工挖出来的土将根据用途分为3类,砂土用于建筑工地、粉质黏土用于地铁工程回填,其他则用于城市绿化,据估算沈阳地铁施工挖出的土方再利用价值3000多万元。

陈超

## 离婚时房子的一半判给了她 前夫把门一锁五年多不露面

“案子都判了5年了,到现在还没执行。”昨天,市民张红玲向快报反映,2005年9月,滨湖区人民法院判决了她和前夫的房产官司,并于同年11月下达了执行通知书。然而,当初的判决一直没能执行。

2004年,张红玲跟丈夫陆祖福经滨湖区人民法院判决离婚,当时他们在滨湖区华庄镇友谊村钱甲里有一栋面积470多平方米的房子,离婚判决并没有对这栋房子的分配进行理涉。两人私下里一直没能把房子问题协商好,便再次对簿公堂,2005年9月24日,滨湖区法院判决张红玲和陆祖福各享有该房屋50%的产权份额,并于同年11月16日下达了执行通知书。“因为那栋房子所在的区域2003年就开始拆迁了,所以当时就说拆迁了一人一半,现在房子周围的人家都迁走了,就剩我们那栋房子了,但他说

什么都不同意拆。”张红玲说,由于判决一直没能执行,2010年8月14日,她向滨湖区法院申请强制执行,但该房屋是安居房,下决定前必须要让被告知道,而法院又一直没找到陆祖福,所以这件事就拖了下来。

“我现在在无锡近乎举目无亲,还好没生什么大病,要不真不要活了。”张红玲说,自从判决下来后,陆祖福就让她从房子里搬出去了,他自己也没在里面住过。为防止张红玲偷偷住进去,陆祖福还用锁把房子都锁起来了。今年60岁的张红玲在离婚前就已经没有工作了,每月就靠着400多元的低保,在外面租个小房间过日子,每个月要交250元的租金。

昨天中午,记者来到滨湖区法院,“之前的判决是针对房产分配的,强制执行也只是让这50%的房产份额划给她。”该院副院长吉东说,如果现

在想住进去,就要重新提起诉讼,“当然,她现在也能住进去,只是会引起纠纷,再次诉讼我们会给她免去律师费和诉讼费的。”

随后,记者联系到无锡法舟律师事务所的汪律师,“如果房子是商品房,可以强制把它拿出来拍卖,不需要经过被告的同意,但是安居房不一样,它是没有个人产权证的,所以执行之前确实需要找到被告。”汪律师说,不过判下来他们各拥有50%的产权,陆祖福把房屋锁起来不让她住侵犯了她的占有权、使用权和收益权,张红玲可以把房子的锁撬掉继续居住,只要不损坏被告的东西就行,“如果被告起诉她,或者有关部门找她也没关系,出示法院的判决书就行,如果被告出现并强迫她搬出去,她可以联系法院采取强制执行。”徐振

## 出租车座位下藏着枪 民警眼疾手快当场拿下

1月11日晚上,一场真实版的“子弹飞”差点在无锡上演,幸亏无锡民警眼疾手快,在对一辆外地开进无锡的出租车进行检查时,发现乘客携带两把手枪,并且其中一把枪已经子弹上膛。民警果断出击,第一时间将两名嫌疑人当场拿下。

11日晚10点左右,在无锡高速公路出口附近的一个治安卡口,正当民警对一辆由句容开进无锡的出租车进行检查,并对人员进行身份核查时,突然发现在出租车座位下面有两把枪。见此情景,民警当即对两名乘客进行控制,并当场缴获了这两把枪,经检查,其中一把真枪已经子弹上了膛,另一把是仿真枪。

据出租车司机讲,他是在句容郊区载上这两名男子的,两人一上车就说去无锡。司机说,问他们到无锡哪里,一开始说是到高速公路无锡东出口,但出了无锡东几公里后,这两人也没进一步说具体是到哪里,幸好被民警拦截了,否则后果不堪设想。

无锡警方初步调查发现,持枪嫌疑人田某、万某均为山东人,其中万某只有15岁。当晚,两名持枪嫌疑人被移交到当地派出所做进一步调查。

拿着上了膛手枪的两人深夜来无锡到底有何目的,手枪、子弹又是从何而来?昨天,记者从无锡警方处获悉,目前的调查情况显示,被抓获的这两名持枪嫌疑人,很有可能并不是“单独行动”,而是涉及到团伙。金辰 薛晨

## 代开发票传真太疯狂 快报一天最多收到22张

设置24时自动的传真机,各种代开发票的传真件没日没夜地往外吐,越是到年末发票截止报销大限,这样的传真就越是疯狂。现代快报记者安放的那台传真机,最近平均每天都要收到七八张类似传真件,最多的一天甚至收到22张传真。

记者从厚厚一叠传真件中,随便挑了一张名为“上海市相门实业有限公司”凌晨4点发来的传真,传真显示可以办理各地服务行业类、工程类及工业商业、商品销售类发票,只按1.5%收费,增值税按6%收费。

记者按照联系方式拨打电话,结果发现这个13026××××55的电话居然是深圳的。对方自称李先生,声称其卖的发票绝对都是真票,让记者别管自己到底是深圳的还是上海的,只要有发票开就行。“反正发票开出来你可以先验货后付钱。”

记者随即反问“李先生”如何知晓传真号码。“很简单啊,网上到处都有卖传真号码的啦。”李先生说。

记者查询网络发现,网上果真有用叫卖无锡企业传真号码名录的,57452个单位的传真号码,只要48元就可以了。更夸张的是,所有的传真并不是通过手工操作传真机发送的,而是通过网络软件发送。

昨日记者咨询税务部门获悉,不管代开发票是真还是假,都是违法行为。根据相关法律规定,对虚开、伪造、变造、转让发票等违法行为,最高可处5万元罚款;未按规定取得发票的行为最高罚1万元。陈超

## 资讯

### 一块工业用地挂牌 拍卖底价659万元

无锡市国土资源局昨日挂牌出让一块工业性质用地的国有建设用地使用权,这是新年里无锡国土部门首次公开挂牌出让工业用地。

该地块是金山北科技产业园金山投资公司地块,地处金山北科技产业园运河西路南侧、会西路西侧,面积11385.3平方米,拍卖底价659万元。与住宅商业用地拍卖不同,工业用地的拍卖还首次明确了地块的投资强度,以利于节约土地。该地块投资强度为260万元/亩。陈超